

**Zápis č. 4/2018 ze schůze Exekutivy Jihomoravského krajského svazu házené  
konané dne 10. 4. 2018**

**Přítomni:** sl. Kupková, pp. Levíček, Bauer, Letev, Pernický

Omluven: p. Novotný

Hosté:

**a/kontrola úkolů:**

**trvající úkoly:**

**U9:** Žádost SK Kuřim o proplacení dotace na pořádání mládežnických turnajů za období 2017 podána – ještě nebyla proplacena – urguje se u pí. Železnákové

**U10:** RB a AL zajistí skartovačku a společně skartují staré šanony z kanceláře JmKSH

**U11:** IK zpracuje systém sankcí při neplnění povinností pořadatelů

**U12:** Exekutiva JmKSH opět uspořádá tzv. Konferenci mládeže, kde bude se všemi oddíly komunikován postup a systém při řízení utkání od Miniházené až po starší žactvo, bude plně zohledněna dohoda oddílů, která ale pak následně bude vyžadována vč. sankcí. Není dále možné, aby si oddíly něco odsouhlasily a pak to následně vědomě nedodržovaly,

**U18:** KR bude apelovat na všechny oddíly, aby byl dodržován KODEX slušného chování při utkáním žactva

**U19:** KR vyzve všechny rozhodčí, aby VŽDY do zápisu uvedli všechny formy nesportovního chování diváků a ostatních funkcionářů a bude tyto podněty předávat SK k sankcionování, případně DK k zahájení disciplinárního řízení

**U20:** KM ve spolupráci s SK uspořádá během měsíce května setkání se zástupci a trenéry mládežnických celků, kde po diskuzi bude schválen systém žákovských soutěží pro ročník 2018/19

**U21:** KM ve spolupráci s KR a sekretářem zpracuje Nový systém dotací pro miniházenou, kde se bude odrážet zejména vzdálenost, kterou musí jednotlivé oddíly k turnajům urazit

**splněné úkoly:**

**U14:** RB objedná 60 chlebíčků, ML vyzvedne

**U15:** RB zakoupí 30 vod

**U16:** AL nachystá hlasovací lístek

**U17:** V návaznosti na výsledky hospodaření odešle JN ke kontrole AL schválenou dotaci na pořádání školení rozhodčích licence C, která se jeví jako nezaúčtovaná na podúčet JmKSH

**b/problematika Exekutivy: Antonín Levíček**

- Předseda bude do Volební konference kontaktovat všechny oddíly našeho kraje, aby maximálně podpořily svou účastí zástupců jednotlivých oddílů,
- Na základě přihlášených delegátů konference za jednotlivé oddíly JmKSH zakoupí hromadnou jízdenku do vlaku na cestu tam i zpět + MHD (Praha)

**c/problematika soutěžní komise: Milan Letev**

- Vyřešeny DŘ s funkcionáři za nesportovní chování vůči rozhodčím
- Irena Kupková přebírá administrativní činnosti po Ladislavu Kocábovi v rámci JmKSH

**d/problematika trenérsko – metodické komise: Radim Pernický**

- Vzorové tréninkové jednotky budou výhledově uspořádány spádově do oblastí dle družstev, pro více oddílů zároveň,
- Předběžně ve čtvrtek 24.5.2018 bude licencovaný seminář trenérů, kreditovaný ve spolupráci s RHC Tatran Bohunice a JmKSH. Cena za seminář bude upřesněna (asi 200,- Kč).

**e/problematika sekretáře JmKSH a finanční komise: Roman Bauer**

**f/problematika komise rozhodčích: Jiří Novotný**

**g/problematika komise mládeže: Irena Kupková**

- 25. 3. proběhla regionální kvalifikace házenkářského desetiboje žaček a žáků, vítězi za žačky HK Ivančice, za žáky HC Zubří.
- 16. 6. je potvrzen turnaj RHC žaček ve spolupráci s KM ČSH, KM JmKSH a za účasti RHC Zlín, Olomouc, Ostrava a Bohunic, v Bohunicích

Příští schůze Exekutivy JmKSH se uskuteční dne 23. 5. 2018 v 17:00 hod. v hale SHC Maloměřice.

V Brně dne 10.4.2018

Zapsal: Ing. Roman Bauer